L]

==

SEZ. A=A 6‘ SEZ. B-B
- 12
K@ et
L
¥ modifiche dopo costruzione
*| 16 | dacdo M4 - UNIS6E25 1
*[ 15 | distanziale di regolozione 1
14 | vite M4x8 - UNIS931 e
13 | vite M4x20 - UNIS931 1
12 | Rosetto per vite M4 — UNI6592 e
— 11 | vite M4x10 - UNIS931 3
I —
am 10 | riferimento posteriore punta 1
> Xl Sb | perno di riferimento 1
—
/ Xl Sa | perno di riferimento 1
—> \@ *1 8 | grano M4x15 - UNISS23 4
/
//@ 7 | staffa di bloccaggio 1
/ a 6 | punta elicoidale 1
_ A/ —— \@ O | supporto portapunta 1
¢ O L H ¥l 4 | vite M4x15 - UNIS931 1
3 | quida supporto portapunto 1
i @. 2 | supporto mokile 1
£ 1 | supporto fisso 1
—> { “ ID. | DENOMINAZIONE a.ta
—> 1
UNIVERSITA” DEGLI STUDI DI PISA
FACOLTA DI INGEGNERIA
complessivo denominazione: Scala 11
ATTREZZATURA PUOSIZIONAMENTO
PUNTA SU MICROSCOPIO foglio 1 o 1
particolare: DATA:
e//09/07
TOLLERANZA GENERALE DI LAVORAZIONE disegnato:
o_)oo_mzw_muw_mwm_mm_wosm medio S TPALLESI




